
Склад

Активні речовини: L-гідрохлорид лізину - 25 мг, DL-метіонін - 18,4 мг, L-лейцин -
18,3 мг, L-валін - 6,7 мг, L-ізолейцин - 5,9 мг, L-триптофан - 5 мг, фенілаланін - 5
мг, L-треонін - 4,2 мг, 2-аміно-5-гідроксибензойна кислота - 0,2 мг, вітамін С - 40
мг, вітамін В3 (нікотинамід) - 25 мг, вітамін D (DL-альфа-токоферолу ацетат) - 7,5
МО, вітамін B1 (тіаміну нітрат) - 5 мг, вітамін B5 (кальцію пантотенат) - 5 мг,
вітамін B2 (рибофлавін) - 3 мг, вітамін B6 (піроксидину гідрохлорид) - 1,5 мг,
вітамін А (ретинолу пальмінат) - 2500 МО, вітамін В9 (фолієва кислота) - 0,75 мг,
вітамін Д3 (холекальциферол) - 200 МО, вітамін В12 (ціанокобаламін) - 2,5 мкг;

допоміжні речовини: зв'язувач дикальцію фосфатбезводний, антиоксиданти
(бутилгідроксианізол, бутилгідрокситолуол), суспендуюча речовина білий
бджолиний віск, наповнювачі (гідрогенізована рослинна олія, рафінована соєва
олія), поверхнева-активна речовина рідкий лецитин, оболонка капсули (желатин,
гліцерин, рідкий сорбітол, фумарова кислота, барвники: E172 (ii), E172 (i)).

Опис

Dynamin Forte – це безпечна харчова добавка, яку слід приймати перорально. Він
містить вітаміни та амінокислоти, які не містять жодних ліків чи гормонів. Він не
взаємодіє з жодними молочними продуктами і безпечний для вживання разом.

Dynamin Forte має відмінне поєднання вітамінів та амінокислот, що робить його
унікальним та ефективним продуктом.

Один з основних компонентів, що сприяють синтезу та зростанню тканин
організму.
Бере активну участь у процесах відновлення м'язової тканини.
Протидіяє розвитку алкогольної та наркотичної залежності.
Прискорює обмін речовин, сприяючи зниженню ваги.

Показання

Забезпечення енергією при синдромі хронічної втоми.
Покращує імунітет.
Швидке відновлення після післяопераційних станів та інфекцій.
Нормалізує обмін речовин.
Покращує якість волосся та збільшує ріст волосся.
Стимулює синтез коледжу.

Протипоказання



Індивідуальна непереносимість. Вагітним особам, що страждають на діабет,
гіпоглікемію або приймають інші медикаменти, жінкам, які годують груддю, -
тільки за призначенням та під наглядом лікаря.

Не перевищувати рекомендованої дози на добу. Не застосовувати як заміну
повноцінного раціону харчування.

Не приймайте натщесерце. Не призначено для діагностики.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Ми не рекомендуємо використовувати Динамін Форте під час вагітності без
консультації з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Рекомендована доза Динамін Форте – 1 капсула на день після їди. Капсулу
необхідно запивати водою.

Динамін Форте рекомендується для вживання людям старше 12 років.

Обмежень щодо тривалості використання немає. Крім того, немає жодних
симптомів відміни або ефектів при зупинці.

Побічні реакції

Динамін Форте не має відомих побічних ефектів при прийомі за призначенням,
він містить вітаміни та амінокислоти, які не мають жодних відомих побічних
ефектів. Не перевищуйте рекомендовану дозу.

Термін придатності

2 роки від дати виготовлення.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому місці, захищеному від сонячного
світла та недоступному для дітей, при температурі не вище 30°С.

Упаковка

20 капсул в картонной коробке.

Виробник
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